

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

" ТІСИ ПЛЮС "

с.Петропавлівська Борщагівка, вул.Соборна, Будинок 10Б, 110
р/рах. IBAN UA713052990000026004040119057 в АТ КБ "ПРИВАТБАНК"
код 44034369

Вих.№ 09/02-1

Від « 09 » лютого 2024р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок», розроблена у НАУ

На сьогодні українська держава знаходиться у ситуації воєнного стану, що зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах нашого суспільства, зокрема й в освіті. Зазначимо, що ринок праці вимагає добре підготовлених, кваліфікованих, компетентних спеціалістів, здатних конкурувати в умовах ринкової економіки. Отже, фахівець повинен вміти швидко вирішувати проблемні питання, пристосовуватись до умов ринку, бути мобільним, гнучким, здатним до самоосвіти. Тому постійно зростають вимоги до професійної підготовки фахівців. Проте, головною метою навчання у ЗВО стає не лише отримання знань за фахом, а й використання своїх знань на практиці, набуття певного особистого досвіду, професійної спрямованості, орієнтації на майбутню професійну діяльність, вміння швидко опанувати новітні інформаційні фінансові технології тощо. У якості аргументу можна навести дисципліну «Державний бюджетний менеджмент», що сприяє розвитку професійного досвіду у сфері управління державними фінансами в умовах обмеженості фінансових ресурсів та дисципліну «Діагностика і моделювання фінансової діяльності авіаційних підприємств», що забезпечує відповідність корпоративній культурі НАУ.

У даній освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, виходячи із видів і завдань фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Разом із цим, зазначена ОПП передбачає вироблення здобувачами уміння адаптуватися до нових видів діяльності, а також до відповідних ним засобів комунікації. Важливою позитивною рисою ОПП є її універсальність, враховуючи адаптацію та впровадження в професійну діяльність теоретичних знань і практичних навичок щодо фінансового, банківського, страхового менеджменту, а також стратегічного аналізу та прийняття управлінських рішень на фондовому ринку.

Вищенаведене підтверджує, що рецензована ОПП «Фінанси і кредит» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» забезпечить якісну

підготовку фахівців у сфері фінансів, кредиту, страхування та фондового ринку, здатних вирішувати складні завдання в межах своїх компетенцій.

Рецензент: Федосенко Оксана Євгенівна, директор ТОВ «Тіси Плюс»

